

УВАЖАЕМЫЕ ГРАЖДАНЕ !

Традиция поддерживать свою армию - в крови у народов, населяющих нашу страну. Сбор средств, обмундирования, снаряжения, продуктов питания и медицинских препаратов для солдат и офицеров в регионах России начался с первых дней специальной военной операции по защите Донбасса, это была стихийная инициатива.

Губернатором Ростовской области поддержана инициатива жителей области о сборе средств для нужд участников специальной военной операции.

В настоящее время открыт счет, на который жители региона, а также предприятия и организации, желающие оказать помощь военнослужащим по контракту, мобилизованным и участникам добровольческих формирований, принимающим участие в специальной военной операции, могут перечислить финансовые средства.

Реквизиты для перечисления пожертвований размещены на официальном сайте Правительства Ростовской области во вкладке «Частичная мобилизация: ответы на главные вопросы» (<https://www.donland.ru/activity/2817/>).

Прошу Вас распространить информацию о сборе средств на счет указанной общественной организации, а также рассмотреть возможность оказания благотворительной (спонсорской) помощи.